

νο φαγητό που χρησιμοποιήθηκε για να τρομοκρατήσει τον ελληνικό λαό και έχει πεθάνει. Ορισμένοι προοπάθησαν να το αναστήσουν χωρίς επιτυχία. Και δεν τα κατάφεραν γιατί οι εταίροι μας το διαψεύδουν. Δεν είναι ούτε δική μας επιθυμία, ούτε της κυρίας Μέρκελ ούτε κανενός» είπε ο Αλέξης Τσίπρας.

Για το εάν ο ΣΥΡΙΖΑ θα καταφύγει σε δημοψήφισμα σε περίπτωση που οι Ευρωπαίοι εταίροι δεν δεχθούν τις προτάσεις του ο Αλέξης Τσίπρας απάντησε: «Εάν ακουστεί η λέξη λέξη ότι εμείς θα εφαρμόσουμε το πρόγραμμα της Θεσσαλονίκης. Κανένα δημοψήφισμα, Κανένα δίλημμα. Καμία κρυφή αιζέντα να τελειώνουμε με αυτό».

«Χαίρομαι που έχει αρχίσει να αντιστρέφεται το ερώτημα. Δηλαδή εάν έχουμε εμείς σχέδιο να φύγουμε και να διαλύσουμε την ευρωζώνη. Θα ήμασταν παρανοϊκοί αν είχαμε σχέδιο να διαλύσουμε την Ε.Ε. Δεν έχουμε και δεν θα μπορούσαμε να έχουμε κρυφή αιζέντα» τόνισε ο πρόεδρος του ΣΥΡΙΖΑ και συνέχισε: «Το σχέδιο διακυβέρνησης μας θα γίνει αποδεκτό από την Ε.Ε»

«Εμείς από την πρώτη στιγμή είπαμε ότι η κρίση δεν είναι ελληνικό πρόβλημα αλλά ευρωπαϊκό και απαιτείται μία ευρωπαϊκή λύση. Μία ευρωπαϊκή

διάσωση στην οποία θα βρεθεί μία βιώσιμη λύση, όπως έγινε για την Γερμανία μετά τον Β Παγκόσμιο Πόλεμο. Δεν έχει το ηθικό δικαίωμα η Γερμανία να αρνείται για το σύνολο της Ευρώπης αυτό που έγινε και ωφελήθηκε η ίδια τότε» σημείωσε ο Αλέξης Τσίπρας.

Σε ερώτηση αν ο ΣΥΡΙΖΑ θα θέσει θέμα χρεοκοπίας της χώρας σε περίπτωση που οι πιστωτές της Ελλάδας δεν δεχθούν το πρόγραμμα του, ο πρόεδρος του ΣΥΡΙΖΑ απάντησε: «Εμείς δεν πρόκειται να βάλουμε κανένα θέμα χρεοκοπίας και ο θέσισμας γίνονται αποδεκτές από οικονομολόγους διεθνούς κύρους. Εμείς δεν προτείνουμε διάλυση της Ευρώπης αλλά το δρόμο για τη διάσωση της Ευρώπης».

Ο πρόεδρος του ΣΥΡΙΖΑ απέρριψε κατηγορηματικά το ενδεχόμενο να συνεργαστεί μετεκλογικά με το κόμμα του Γ. Παπανδρέου ή με τον Ευάγγελο Βενιζέλο. «Δεν μπορείς να αναζητήσεις την τομή και το καινούργιο με τα παλαιά υλικά» σημείωσε ο Αλέξης Τσίπρας.

Ειδικότερα για το Ποτάμι ο πρόεδρος του ΣΥΡΙΖΑ ανέφερε ότι «μέχρι σήμερα οι έξι μήνες ζωής του Ποταμιού φανερώνουν ότι επιδιώκει να είναι μία συμπληρωματική δύναμη στο μνημονιακό κατεστημένο».

Για το ναύαγιο της συμπόρευσης με τη ΔΗΜΑΡ ο πρόεδρος του ΣΥΡΙΖΑ εξήγησε ότι «ο διάλογος ήταν ειλικρινής αλλά είχε στενά χρονικά περιθώρια για να έχει στέρεες βάσεις. Κατανοώ ότι από την πλευρά της ΔΗΜΑΡ υπήρχε διάθεση για ένα νέο πρόγραμμα αλλά δεν υπήρξε ο χρόνος για μία τέτοια διεργασία».

Αναφορικά με το άνοιγμα του ΣΥΡΙΖΑ σε άλλους πολιτικούς χώρους και τα ψηφοδέλτια της αξιωματικής αντιπολίτευσης ο Αλέξης Τσίπρας τόνισε ότι «η αλήθεια είναι ότι ο ΣΥΡΙΖΑ έχει προσπαθήσει με πολύ μεγάλη σοβαρότητα να διατηρήσει μία αναγκαία ισορροπία: το άνοιγμα σε δυνάμεις του δημοκρατικού σοσιαλισμού, το άνοιγμα με ισορροπία. Γιατί ο ΣΥΡΙΖΑ δεν μπορεί να γίνει μία από τα ίδια, που θα κάνει μεταγραφές της τελευταίας στιγμής».

Ο πρόεδρος του ΣΥΡΙΖΑ χρησιμοποίησε σκληρή γλώσσα για τον πρωθυπουργό, Αντώνη Σαμαρά και την προεκλογική καμπάνια της ΝΔ. «Αυτοί που κατέστρεψαν τη χώρα δίνουν τις ίδιες υποσχέσεις. Αφού είδαν ότι δεν πάνει τόπο η φοβέρα και η τρομοκρατία και αρχίζουν πάλι τις υποσχέσεις. Ο πρωθυπουργός υπόσχεται ότι θα αποκαταστήσει τις ζημιές που ο ίδιος δημιούργησε κυβερνώντας» σημείωσε ο Αλέξης Τσίπρας.

«Το ερώτημα που θέτουμε ευθέως στον κ. Σαμαρά είναι εάν την επόμενη ημέρα η ΝΔ έχει τη θέση της αξιωματικής αντιπολίτευσης με μία κυβέρνηση με κορμό τον ΣΥΡΙΖΑ θα συναινέσει ώστε να έχουμε το μέγιστο δυνατό αποτέλεσμα από μια διαγραφή του χρέους; Εμείς δεν του ζητάμε συναίνεση για να συνεχίσουμε το μνημόνιο αλλά για να πάρουμε αυτό που σε όλους τους Έλληνες πολίτες ακούγεται ως λύτρωση, ως ανάσα. Εκείνος ζητάει συναίνεση στην καταστροφή τόσα χρόνια. Πως θα δώσω συναίνεση στην καταστροφή;» κατέληξε ο πρόεδρος του ΣΥΡΙΖΑ, που υπογράμμισε ότι η χώρα θα γυρίσει σελίδα.

Ο Αλέξης Τσίπρας εμφανίστηκε διατεθειμένος να προχωρήσει στην διεκδίκηση του γερμανικού κατοικικού δανείου και των πολεμικών επανορθώσεων χαρακτηρίζοντας την πρόθεση αυτή ως ηθική υποχρέωση της «Είναι θέμα ζωντανό και το θέτουμε διαρκώς στο τραπέζι της συζήτησης. Δεν το ανταλλάσσουμε με το χρέος, αλλά είναι ιστορική υποχρέωση της Γερμανίας. Είναι το ελάχιστο που μπορούμε να κάνουμε απέναντι στην γενιά της εθνικής αντίστασης».

AUSTRALIA DAY CELEBRATE YOUR WAY

Australia Day means something different to everyone, and it's important you do what's right for you. So on January 26, reflect on what you love about being Australian.

australiaday.org.au #australiaday


Australia Day
Celebrate what's great!

